

“现代特洛伊木马”出现

以色列成立“空壳公司”特制寻呼机

9月17日、18日黎巴嫩多地接连发生的通信设备爆炸事件,造成大量人员伤亡。对于爆炸事件本身,《纽约时报》18日披露了更多细节。报道援引了解这次行动的三名以色列情报人员的话称,早在真主党领导人纳斯鲁拉决定扩大寻呼机使用之前,以色列方面就建立了冒充国际寻呼机生产商的空壳公司,其中包括此前媒体报道的位于匈牙利的BAC公司。



9月18日,在黎巴嫩巴勒贝克,一辆被通信设备爆炸损坏的汽车 新华社发

以色列至少还成立了另外两家空壳公司。这些公司虽然也会对一些普通客户接单,但其真正的客户只有真主党。面向真主党的寻呼机也都是单独生产的,电池中掺了爆炸性物质PETN,也就是季戊四醇四硝酸酯。

《纽约时报》称,这种被动动手脚的寻呼机最早于2022年夏天,开始少量被运往黎巴嫩。直到最近生产量迅速增加,数千台“特制”寻呼机被分发给真主党人士及其盟友。在《纽约时报》看来,“这些特制的寻呼机,就是以色列制造的现代特洛伊木马。”“棱镜门”曝光者斯诺登18日评论说,“如果有一天出厂的苹果手机内部塞满爆炸物,媒体就会更快明白,今天发生的是一个多么恐怖的先例。没有什么可以为

此辩解,这就是犯罪。爆炸事件让世界上的每个人都变得更不安全了。”

据一些美国官员19日披露,以色列国防部长约亚夫·加兰特17日与美国国防部长劳埃德·奥斯汀通话,告知后者“一场军事行动即将在黎巴嫩发生”。当天,黎巴嫩发生大规模寻呼机爆炸事件;次日,又发生对讲机爆炸事件,合计已造成30多人死亡、约3000人受伤。黎巴嫩政府和真主党指认以色列策划爆炸事件,以色列至今没有公开回应。

美联社援引不愿公开姓名美国官员的话报道,自15日以来,加兰特与奥斯汀四次通话:15日一次;在17日黎巴嫩发生寻呼机爆炸事件前后,两人各通话一次,加兰特先是简单告知“行动在即”、未提供细节,而后就相关情况对美方作了说明。

美以防长18日再次通话,但按上述美国官员说法,当天的黎巴嫩对讲机爆炸事件,美方未得到事先告知;这两次通信设备爆炸事件,美方均未参与。

五角大楼发言人萨布丽娜·辛格19日承认美以防长近期四次通话,但未予详细说明。辛格说,奥斯汀在18日与加兰特的通话中重申美国对以色列的坚定支持,以及美方致力于遏制以色列在中东地区的敌对势力、推动地区紧张局势降级并达成加沙地带停火协议从而实现被扣以方人员获释。

另据黎巴嫩国家通讯社报道,以色列战机20日袭击黎巴嫩首都贝鲁特南郊一座公寓,造成至少5人死亡。

综合央视新闻、新华社

以军“屋顶抛尸”
巴人权团体“震惊但不意外”

一些国际媒体记者19日在巴勒斯坦约旦河西岸目击并拍摄到,以色列军人在杰宁市附近卡巴提亚镇展开军事行动时,把三具巴勒斯坦人尸体从屋顶扔下。

巴勒斯坦人权活动人士说,这只是以军残暴对待巴勒斯坦人遗体的方式之一。以色列军方称正在调查这一事件。

多家媒体目击

一名美联社记者在卡巴提亚镇看到,事件发生在几栋相邻的多层建筑。美联社获得的视频显示,三名以军士兵抬着一具尸体,拖向屋顶边缘。另一些以军士兵在地面上站着。那三名以军士兵俯身朝楼下看了看,然后把尸体抛下屋顶。

第二段画面中,在相邻一处屋顶,以军士兵拽着一具尸体的四肢,将尸体甩下屋顶。在第三段画面中,三名以军士兵把一具尸体踢向屋顶边缘,直到把尸体踢下屋顶。

美联社报道,另一些在场媒体记者同样目击以军把巴勒斯坦人尸体抛下屋顶。暂不清楚这些死者的身份和死因。

按照《日内瓦公约》等国际法,军人应当确保死者遗体、包括敌方作战人员遗体得到适当处理,尊重死者尊严,不得对遗体进行任何形式的侮辱和破坏。

按照美联社的说法,本轮巴以冲突爆发近一年来,以军士兵出现一系列涉嫌违反军纪和国际法的行为,“屋顶抛尸”是最新一起。以军在约旦河西岸发起突击搜捕行动时,通常不会处理死于以军枪口的巴勒斯坦人尸体,偶尔会把尸体带回以色列。

“震惊但不意外”

以色列国防军19日在一份声明中说,已经启动内部审查。“这是一起需要重视的事件,它不符合以色列国防军价值观。”声明说。

巴勒斯坦人权团体“哈克”主

管沙万·贾巴林看了视频后说,视频内容令人震惊但不意外,“这只是(以军)残暴对待巴勒斯坦人遗体的方式之一”。

贾巴林怀疑以色列军方是否会真正处置涉事士兵。“最可能发生的情况是那些士兵会受到纪律处分,但不会有真正的调查,也不会有真正的起诉。”

先前,在加沙地带和约旦河西岸,以军多次被曝驾车碾压巴勒斯坦人遗体。批评者指出,以色列司法部门对涉及巴勒斯坦人的暴力事件调查常常不充分,即便查明以方军人有错,也只是略施惩戒了事。

西岸冲突持续

以色列军方19日早些时候说,以军在卡巴提亚发动空袭,击中一辆汽车,打死4名巴勒斯坦人。巴勒斯坦杰宁省省长卡迈勒·阿布·鲁布告诉路透社记者,以军当天打死6名巴勒斯坦人,打伤18人,其中4人伤势危重。

本轮巴以冲突去年10月爆发后,以色列一面在加沙地带推进军事行动,一面在约旦河西岸多次以抓捕武装人员为由轰炸难民营。一些犹太定居者组成的民兵团体频繁袭击巴勒斯坦平民。

据巴勒斯坦卫生部发布的信息汇总,本轮巴以冲突开始以来,约旦河西岸有超过700名巴勒斯坦人死于以军或犹太定居者之手。

一些巴勒斯坦武装组织在约旦河西岸继续抵抗。据以方统计,包括军警在内,至少24名以色列人在约旦河西岸死于巴方袭击。

8月底以来,以军以反恐为名,在约旦河西岸的图勒凯尔姆、杰宁等地发起大范围军事行动,打死至少33名巴勒斯坦人,大面积破坏包括水网、电网在内的公共基础设施以及私人财产。欧盟外交与安全政策高级代表何塞普·博雷利上周指责以军企图“把西岸变成另一个加沙”。

据新华社

新闻延伸

策划寻呼机袭击?
以军8200情报部队什么来头

在黎巴嫩发生的对真主党的大规模寻呼机袭击让聚光灯对准以色列秘密的8200部队——以色列国防军的情报部队。一名西方安全消息人士说,该部队参与了此次行动的策划。

黎巴嫩一名高级安全消息人士和另一名消息人士说,以色列间谍机构摩萨德负责一个精密复杂的行动,在真主党订购的5000个寻呼机里放入少量炸药。

一名西方安全消息人士说,一个不隶属于该间谍机构的军事单位8200部队参与了对真主党行动的策划,该行动已经酝酿了一年多时间。

这名消息人士说,8200部队

参与了技术方面的工作,测试他们如何在生产过程中植入爆炸物。以色列军方拒绝评论。负责监管摩萨德的总理办公室并未立即回应评论请求。

现在在以色列国防安全论坛担任研究主管的前军事情报官约西·库佩尔瓦塞尔说,目前没有人证实这支军事情报部队参与了袭击。但他说,8200部队成员是以色列军队中最优秀和最聪明的人员,在处于以色列防御能力核心的部队服役。他说:“他们面对巨大的、要求很高的挑战,我们需要最优秀的人参与。”

虽然以色列从未证实与其有

关,但有报道称8200部队参与了让伊朗离心机停转的“震网”病毒攻击以及以色列境外其他一系列备受瞩目的行动。

这支部队的职业文化很出名,强调用超常规思维应对以前没有遇到或想过的问题。这帮助一些“毕业生”建立了以色列的高技术行业和该国一些最大的企业。8200部队的一名“毕业生”阿维·舒阿说:“不论问题是软件弱点、数学、加密还是用黑客手段实现侵入,你必须能独立完成。”舒阿后来联合创立了云安全“独角兽”企业虎鲸安全公司。

来源:参考消息微信公众号

天天出彩

体彩7位数(24145期)			体彩排列5(24254期)		
中奖号码:0129600	每注金额	0元	中奖号码:42314	每注金额	0元
特等奖 0注	一等奖	283注	特等奖 0注	一等奖	283注
二等奖 0注	二等奖	10000元	二等奖 0注	二等奖	10000元
三等奖 0注	三等奖	346元	三等奖 0注	三等奖	346元
四等奖 0注	四等奖	173元	四等奖 0注	四等奖	173元
五等奖 0注	五等奖	173元	五等奖 0注	五等奖	173元
六等奖 0注	六等奖	173元	六等奖 0注	六等奖	173元
七等奖 0注	七等奖	173元	七等奖 0注	七等奖	173元



请用**文明**
尺子丈量自己